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NoticeDate: os-L?-zozo
CP Number: cP 1r9
Taxpayer ldentif ication
Number: r3-327r855
GEN Number: 4lte

AMYOTROPHIC LATERAL SCLEROSIS ASSN

IS()O T.IILSON BLVD STE 600
ARLINGTON VA ??209-2323

Why Are You Gettinq This Notice?

As a holder of a group exemption letter, you are required to annually provide us with
current information about each subordinate unit included under your ruling. This
information will help us update our records.

What Do You Need To Do?

1. Review and make needed changes directly on the enclosed list of your subordinates to the:

o Employer identification number (ElN)
. Name
. Chapter name or local number
. Address (including state and ZIP Code)

2. Add new subordinates. For each subordinate added, include the information listed
in #1, above. lf a subordinate does not have an ElN, apply for one online, by telephone, fax,
or by mail.

o Online - Go to the IRS website at www.irs.gov/businesses and
click on "EmploYer lD Numbers,"

. Telephone - Call the IRS at 1-800-829-4933,

o Fax - Fax the IRS at 801-620-3253, or

. Mail - Complete Form SS-4 and mail it to the service center address- 
for your state. See Form SS-4 instructions for more information.

3. Delete subordinates no longer included in the group exemption letter. lf you delete subordinates,
mark them on the listing as defeted and notify the deleted subordinates that they may be required to
file federal tax returns and reports because they are no longer covered by a group exemption ruling.

cP 1 19 (REV. 04-2009)



4. lf there are no changes to the enclosed list, sign the Declaration at the bottom of this notice

and return it to us.

What Happens lf You Don't Provide This lnformation?

lf you do not submit the information required, your group exemption letter will.be terminated. Your

subordinates will have to file annual iniome tax returns. To reactivate the ruling, you will have to submit

a ""* "pplication 
for recognition of tax-exempt status for the group and pay the applicable user fee'

How Can You Get Forms, lnstructions and Publications?

Forms, instructions and publications are available on our website at www.irs.g_oY 9r by calling tle IRS

Forms Distribution Cent6r at 't-800-TAX-FORM (1-800-829-3676) (toll-free). Publication 557, Tax-Exempt

Siatus for your Organization, will assist you with tax-exempt organization questions. For more information

about group exemption rulings and proc6dures, see the Publication 4573, Group Exemptions.

Where Should You Send the lnformation?

Mail your updated listing or signed Declaration (see the bottom ot.this page ) to:

Department of TreasurY
lnternal Revenue Service
Ogden, UT84201-0023

When ls Your Response Due?

The IRS must receive the updated information or signed Declaration 90 days before the end of your

annuat accounting period. Failure to reply could result in the loss of your group exemption letter.

How can you get helP?

lf you have any questions about this notice, write us at the address shown above, or call us at

arit -ozo-oo1g: li the number is outside your local calling area, you will incur a long-distance charge.

Tear off Stub

BODCD-TE Mail StoP 6273 DECLARATION

I declare that I have examined the subordinate listing referred to in this notice and, to the best of my

knowledge, no subordinate names or addresses have changed and no subordinates were added

Pldzozo
Date

LATERAL SCLEROSIS ASSN

BLVD STE 5OO

vA 22?09-23?s

ourA
'N"H?VP €,,*N'U
Title AMYorRoPHrc

1500 t{rLs0N
Department ofTreasury ARLINGTSN
lnternal Revenue Service
Ogden, UT 84201-0023

------ 
CP Nrmber: CP 119
Notice Date: 08- LZ-?0?0
EIN: L3-3?7L855
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This IRS Letter and Note is from 
Previous Group Exemption. In 2021, 
this organization Group Exemption 
changed to the above documents 
attached. 07/25/2022 NR



This IRS Letter and Note is from Previous 
Group Exemption. In 2021, this 
organization Group Exemption changed to 
the above documents attached. 07/25/2022 


